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Karolínský zpravodaj o dění v obci Karolín  
za rok 2022 

 

Vážení občané,  

 

právě držíte v rukou již třetí ročník informativního zpravodaje 

z naší obce. Tímto zpravodajem navazujeme na tradici z předešlých 

let. Mohli jste jej nalézt ve svých poštovních schránkách, ale 

dostupný je i v elektronické podobě na internetových stránkách naší 

obce. Informativní zpravodaj vychází vždy na přelomu roku. Jeho 

hlavním cílem je zrekapitulovat uplynulý rok a informovat Vás  

o tom, co nás čeká v roce nadcházejícím. Věřím, že díky tomuto 

zpravodaji, budete důkladně informováni o tom, co se nám za uplynulý rok podařilo 

uskutečnit a zrealizovat, na čem aktuálně pracujeme a co nás v letošním roce čeká.  

 

 

Slovo starosty 

Máme za sebou rok 2022. Byl to rok, který nás po 

částečných omezeních po Covidové pandemii vrátil zpět do 

normálního života tak, jak jsme ho znali dříve. Uspořádali a 

zúčastnili jsme se akcí, které mají v historii naší obce hluboké 

kořeny a díky těmto krásným tradicím se do naší obce vrátil i 

bohatý kulturní život. Tyto tradice a akce, které se  

u nás pořádají, jsou jedním z důvodů, proč je naše obec tak 

jedinečná. Když se za tímto rokem ohlížím, plně si uvědomuji, 

jaký kus práce se nám jako obci Karolín podařilo udělat. Je 

neuvěřitelné, jak se nám naše obec mění přímo před očima. 

Avšak vnímám, kolik práce máme ještě stále před sebou. 

Plánujeme se neustále rozvíjet a z toho důvodu vznikají různé 

projekty. Tyto projekty mohou být velké svou náročností, 

finanční zátěží i realizací, ale pak máme i projekty, které jsou 

menší, ale rozhodně neméně důležité. Někdy jsou právě menší 

projekty o tolik potřebnější. S otevřenou náručí přijímáme 

podněty od Vás, našich občanů.  

Po 4 letech, proběhly opět volby do zastupitelstva obce 

Karolín. Jedná se o volby, které jsou pro naši obec a její chod 

stěžejní. V zastupitelstvu obce Karolín, došlo k mírným 

změnám a toto nové zastupitelstvo má nyní před sebou 4 roky 

tvrdé práce. O tom, co vše nás v letošním roce čeká, naše plány 

na nadcházející roky, ale i o tom, co se nám již podařilo 

zrealizovat, se dočtete právě v tomto zpravodaji. Dovolte mi, 

abych Vám všem touto cestou poděkoval za to, že jste nedílnou 

součástí života v naší krásné obci, protože bez Vás, občanů 

Karolína, by nebyl Karolín takový, jaký je!  
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Nové webové stránky obce Karolín 

 

 Povedlo se nám zmodernizovat webové stránky obce Karolín. Současná doba přeje 

moderním technologiím a webovému prostředí. Proto bylo nutné zmodernizovat  

a zpřehlednit webové stránky obce Karolín. Na webových stránkách obce Karolín najdete 

všechny důležité informace z dění v naší obci. Naleznete zde například fotografie  

z různých akcí, elektronickou úřední desku obce Karolín, usnesení z veřejného zasedání 

zastupitelstva obce Karolín a mnoho dalších informací. Vše podstatné naleznete na 

www.obeckarolin.cz 

 

 

Výsledek tradiční Tříkrálové sbírky v naší obci 

 

Vážení občané, chtěl bych Vám touto cestou moc 

poděkovat za Vaši finanční podporu při tradiční 

tříkrálové sbírce. V roce 2023, se v naší obci vybralo 

neuvěřitelných 13 685 Kč. Na takovou malou obec, jako 

je Karolín, se jedná o nádhernou částku. Tato tradice 

probíhá pod záštitou charity a vybranou částku jistě 

smysluplně využijí. Ještě jednou Vám za to moc děkuji.  

 

 

Kulturní život na Karolíně v roce 2022 

  

Jak jsem zmínil již v úvodu, rok 2022 nám 

probíhal tak, jak jsme byli zvyklí. Jsem moc rád, že 

jsme se dokázali naplno vrátit k našim tradičním 

akcím, kterými jsme jako obec v okolí vyhlášeni. Ať 

už se jedná o tradiční letní akce anebo právě 

desetileté tradice, jako je například pochůzka sv. 

Mikuláše se svojí družinou. Rád bych Vám všem 

z celého srdce poděkoval za Vaši pomoc při realizaci 

těchto tradic nebo na jejich přímé účasti. Bez Vás by 

se tyto tradice nezachovaly. Přinášíme tedy stručný 

výpis akcí, které jsme v roce 2022 pořádali či 

spolupořádali.  

• dětský den 

• drakiáda 

• turnaj v nohejbale 

• jubilejní velkolepé oslavy obce Karolín 

a SDH Karolín 

• soutěž v požárním útoku zařazená do seriálu 

PHL 
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• tradiční pochůzka Mikulášské družiny a pochůzka Posla 

• stavění a kácení máje 

• tradiční pochůzka s medvědem 

• okrskové kolo v požárním útoku 

• požehnání sochy Panny Marie Bolestné a výsadba Lípy Srdčité 

• rozsvícení vánočního stromu s programem 

• podzimní kolo hry plamen mladých hasičů 

• mnoho dalších drobných akcí pořádaných SK Karolín, SDH Karolín a obcí Karolín 

 

Až při psaní tohoto seznamu akcí, jsem si uvědomil, jaké mám štěstí starostovat v obci, 

která má tak krásný a bohatý kulturní a sportovní život. Tím nejcennějším je ale množství 

obyvatel, kteří věnují svůj čas a energii tomu, aby akce připravili, ale i ti, co se těchto akcí 

účastní.    

Věřte, že největší odměnou pro nás, jakožto pořadatele těchto akcí, je Vaše účast. To, 

že na tyto akce dorazíte a užijete si je společně s námi, je pro nás ta největší odměna za 

naši vykonanou práci. A také obrovská motivace s těmito akcemi pokračovat i nadále  

a přicházet stále s novými nápady a vylepšeními. Takže můžu jen říct, že Vám všem, ať už 

pořadatelům nebo účastníkům moc děkuji. 

  

 

Hřensko a JSDH Karolín  

 

Jednotka SDH Karolín 

čítá 15 členů. V roce 2022 

jsme přijali jednoho 

hasiče na pozici strojníka 

a 2 hasiči si udělali 

velitelský kurz. 

Momentálně tak máme 3 

velitele (1x velitel 

jednotky, 2x velitel 

družstva), 7 strojníků a 5 

hasičů. Samozřejmě 

během zásahu, mohou 

strojníci i velitelé 

vykonávat činnost hasiče. 

V rámci strojní služby máme stav stabilizovaný. Naše jednotka disponuje cisternovou 

automobilovou stříkačkou (Avia CAS 8), dopravním automobilem (Ford tranzit)  

a nákladním přívěsem. V technické službě jsme v roce 2022 pořídili nové hadice, 

rozdělovač, přilby na technické zásahy, vanová nosítka, páteřní desku, nové osobní 

svítilny, reflexní vesty, světelné puky a tyče a další drobné věci. Většina těchto věcí byla 

pořízena ze získané dotace, nebo z proplacených financí za zásahy. 
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Za rok 2022 byla naše jednotka zavolána k 11 zásahům. Hned v lednu, po velkém větru, 

jsme pomáhali ukotvit uvolněnou střešní plechovou krytinu ve dvoře místní občanky. 

V únoru ještě probíhaly dezinfekce veřejných prostor a obecního úřadu proti koronaviru. 

Také jsme odchytávali zraněnou a zmatenou divokou husu na dvoře jednoho občana. 

V létě jsme několikrát likvidovali nebezpečný bodavý hmyz na hřišti a veřejných 

prostorech.  V říjnu jsme na dvoře našeho občana likvidovali velké sršní hnízdo uvnitř 

kmene stromu. Také naše jednotka preventivně pokácela od bobra nahlodaný a nahnutý 

strom u mostu přes Panenský potok.  

V měsíci prosinci jsme vyjížděli na pomoc 

místnímu zemědělskému podniku hledat a zahnat 

utečená telata. Tento dobytek byl nebezpečný pro 

silniční dopravu, protože přebíhal 

nekontrolovatelně přes cesty a také to byla velká 

finanční ztráta pro zemědělský podnik. Jednotka 

v počtu 9 hasičů vyzbrojena dvěma automobily a 

svítilnami asi po hodině pátraní telata nalezla pod 

obcí Karolín  

u Panenského potoka. Následně jednotka telata 

pomalu natlačila a hnala na karolinský kravín. To 

se asi po další hodině povedlo. Zástupci 

zemědělského podniku zjistili, že žádné zvíře 

nechybí a následně jednotce poděkovali za 

pomoc. 

Historicky největší zásah, kterého se naše 

jednotka zúčastnila, byl velký požár v národním 

parku České Švýcarsko v katastru obce Hřensko. 

Jednotka byla povolána HZS Zlínským krajem 

jako součást odřadu Zlínského kraje. Naše 

jednotka vyjela spolu s dalšími dobrovolnými a 

profesionálními jednotkami dne 3. 8. 2022 brzy 

ráno, aby mohla pomáhat hasit rozsáhlý požár. 

Na místě požáru naši hasiči pomáhali likvidovat skrytá ohniska  

a dohašovat plamenné hoření v jednom požárním úseku. Díky dosavadním zkušenostem se 

náš velitel v daném místě střídal ve velení nad dobrovolnými jednotkami ze Zlínského 

kraje. Po třech dnech se místní hasiči vyčerpaní, ale v pořádku vrátili 6. 8. 2022 nad ránem 

zpět domů.  
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Naše jednotka se pravidelně během roku 

setkává na odborné přípravě, kde je 

probírána teorie jak zvládnutí zásahu, ale i 

praktické věci, jako je např. obsluha 

elektrocentrály, plovoucího čerpadla, 

ovládání radiostanice, zkouška transportu 

zraněné osoby a podobně. Taky 

vykonáváme další pomocné práce pro 

obec, například zalévání výsadby stromů, 

nebo kácení náletových dřevin v lese na 

Petráši. 

Tímto také apelujeme na naše občany, aby 

se nebáli a v tíživých situacích oslovili 

místní hasiče či starostu obce a využili tak 

dovednosti a vybavení místní jednotky. 

Jednotka sboru dobrovolných hasičů a 

jejich profesionální vybavení je tu 

především pro naše občany.  

Velitel jednotky 

Luděk Zavadil 

 

 

Investiční plány obce Karolín na rok 2023 

 

Neustále se snažíme zvelebovat naši krásnou obec. Hlavním cílem je opět co největší 

čerpání dotací a tím ulevit malému rozpočtu obce Karolín:  

• Dotace na opravu víceúčelového hřiště bohužel nevyšla, náš projekt byl schválen, 

ale finanční alokace byla nižší než celkově schválených projektů. I přesto, jsme 

připraveni opětovně podat žádost a zmodernizovat tak naše hojně využívané 

víceúčelové hřiště.  

• Zahájení výstavby inženýrských sítí v nové lokalitě pro bydlení.  

• Budeme jako každý rok žádat o příspěvek Zlínského kraje na dovybavení jednotky 

SDH Karolín. V letošním roce bychom rádi zakoupili dýchací přístroje včetně 

tlakových lahví, zásahového oblečení pro zasahující hasiče a boty. 

• Naprostou prioritou je pro nás rekonstrukce interiéru mateřské školy Karolín. 

Získání dotace na tento projekt je pro realizaci projektu zcela klíčový. Máme 

aktuálně podanou žádost o dotaci a čekáme na její výsledek.  

• Rádi bychom vytvořili turistickou stezku v okolí naší obce, s odpočinkovými 

stanovišti a prvky pro děti.  
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Vývoj počtu obyvatel obce Karolín  

  
  2009 2010 2011 2012 2013 2014 2015 2016 2017 2018 2019 2020 2021 2022 

Počet 
obyvatel 

222 228 234 241 244 249 253 253 252 252 252 251 256 263 

Počet 
obyvatel 
(muži) 

112 115 118 122 124 128 130 130 131 130 130 129 132 136 

Počet 
obyvatel 
(ženy) 

110 113 116 119 120 121 123 123 121 122 122 122 124 127 

Průměrný věk 40,5 40,5 40,6 40,6 40,5 40,6 40,5 40,8 40 40,1 40,2 41,1 40,2 40,1 

Průměrný věk 
(muži) 

38,5 38,4 38,3 38,8 38,8 39,1 39,7 39,7 38,6 38,7 38,4 39,6 39,1 38,9 

Průměrný věk 
(ženy) 

42,5 42,6 43 42,4 42,2 42,2 41,4 42 41,5 41,7 42,2 42,6 41,3 39,8 

 

 

Rozpočet obce Karolín na rok 2023 

  

 Na rok 2023 obec Karolín počítá s příjmem ve výši 5 262 600 Kč. Na druhé straně 

obec Karolín počítá pro rok 2023 s výdaji ve výši 4 662 600 Kč. K tomu je nutné na straně 

výdajů přičíst každoroční splátku úvěru ve výši 600 000 Kč. Rozpočet na rok 2023 je tedy 

naplánován jako vyrovnaný.  

  

 Rok 2022 pro nás finančně znamenal stabilní rok s plusovým rozpočtem. Celkové 

reálné příjmy v roce 2022, včetně přijatých dotací, činily částku 7 319 715,73 Kč. Oproti 

tomu výdaje v roce 2022 včetně splátky úvěru činily 4 638 226,70 Kč.  

 

 

Mateřská škola Karolín 

 

  Nový rok jsme zahájili 3. 1. 2022 v počtu 19 dětí. Hned začátkem ledna jsme se 

vydali do Sulimova podívat na Betlém. Měsíc leden utekl a než jsme společně s dětmi 

uklidili vánoční výzdobu, byl tu únor. V měsíci únoru jsme měli karnevalové dopoledne 

v mateřské škole, kdy se děti převlékly za masky. Nejvíce se sešlo princezen  

a superhrdinů.  

O Velikonocích jsme společně s obcí uspořádali velikonoční tvoření ve staré jednotě pro 

děti, rodiče a širokou veřejnost. Tvořili se velikonoční králíčci, malovalo, vytvářelo a bylo 

z toho velmi příjemné odpoledne. 
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V měsíci květnu se v mateřské škole uskutečnila besídka ke Dni matek. Proběhl také zápis 

nových dětí do mateřské školy. Celkem k zápisu dorazily 4 děti. Navštívilo nás divadélko 

„Květinka“ a dětem zahrálo pohádku s názvem „Čtyři roční období“. 

Měsíc červen byl bohatý na různorodé aktivity. Společně s dětmi jsme se vydali 

autobusem na celodenní výlet do Kovozoo, který byl pro děti velkým zážitkem. Také jsme 

zavítali do Kroměříže navštívit knihovnu, kde na nás čekal naučný program s názvem „Ať 

žijí duchové“. Společně s dětmi jsme si zajeli autobusem do Kvasic na zmrzlinu  

a proběhnout se po parku. 

Na závěr roku se uskutečnilo rozloučení s našimi předškoláky, jednalo se o čtyři 

předškoláky. Společně s ostatními kamarády jsme předškoláky pasovali na školáky a poté 

proběhlo odpoledne, kde bylo pro děti připraveno překvapení, a to velké skákací centrum. 

Společně s rodiči a dětmi jsme si také upekli špekáčky a náš první školní rok v novém 

kolektivu ukončili. V červenci byl provoz mateřské školy 3 týdny. Poté pedagogický  

i nepedagogický personál zveleboval mateřskou školu a čerpal síly na nový školní rok. 

Nový školní 

rok 2022/2023 

začal ve čtvrtek 

1. 9. 2022. 

Zahájili jsme 

jej ve stejném 

kolektivu a 

v počtu 18 dětí. 

Během měsíce 

září jsme se 

s dětmi 

adaptovali a 

sžívali 

dohromady.  

Nově nás od září pravidelně navštěvuje paní logopedka, která s dětmi procvičuje a piluje 

logopedické dovednosti. Výuka s paní logopedkou probíhá individuálně s každým dítětem. 

Říjen byl ve znamení strašidel a vyvrcholil „strašidelným dopolednem“, kdy se děti 

převlékly za různá strašidla. Mateřská škola tento den byla plná čarodějnic, duchů, dýní  

a netopýrů. O týden později proběhla ukázka první pomoci hravou formou pro děti 

předškolního věku, kterou jsme domluvili společně s Českým červeným křížem. 

Uskutečnili jsme také výlet do Zoo Lešná, i když netradičně v měsíci listopadu, ale využili 

jsme zvýhodněného vstupného a musím říct, že i v tomto měsíci jsme si výlet s dětmi moc 

užili. V listopadu jsme se také vydali do knihovny do Kroměříže na výchovně vzdělávací 

program „Čertovské pohádky“ kde se děti seznámily se všemi čertovskými postavičkami  
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v různých knižních a filmových pohádkách. Na konci listopadu jsme se na obci zúčastnili 

s dětmi rozsvícení vánočního stromu, zazpívali vánoční písničky a převzali si dárky, které 

na nás pod obecním vánočním stromem čekaly.  

V prosinci nás v mateřské škole ještě čekala pro rodiče a příbuzné vánoční pohádka, 

kterou děti měly krásně sehranou, a i přes velkou nemocnost jsme nakonec vánoční 

vystoupení v mateřské škole perfektně zvládli. Odpoledne rodiče s dětmi tvořili vánoční 

ozdoby, malovali svíčky a navodili vánoční atmosféru. Děti si také užívaly sněhu, kterého 

na Karolíně napadlo v prosinci víc než dost, a proto jsme chodili s dětmi bobovat, stavět 

sněhuláky a užívat si zimních radovánek. 

Rok 2022 byl plný nových společných zážitků, výletů a dobrodružství, ať už venku nebo 

především v prostředí mateřské školy, kde se každý den setkáváme. Věříme, že si děti 

pořádně všechny akce a celý rok 2022 užily. Nezapomínáme samozřejmě na to podstatné, 

a to je samotný výchovně-vzdělávací proces, na který klademe velký důraz. 

Mgr. et Mgr. Vendula Lenhartová 

 

 

 

Kontejner na bioodpad 

 

 V roce 2022 

jsme umístili 

v naší obci 

kontejner na BIO 

odpad, který se 

nachází na točně 

v blízkosti 

kontejnerů na 

tříděný odpad. 

Tento kontejner na 

BIO odpad je 

přístupný neustále 

a je pravidelně vyvážen. Pouze v zimních měsících není dostupný. Těší nás obrovský 

zájem a využitelnost tohoto kontejneru. Toto využití kontejneru předčilo i naše očekávání. 

Celkový objem odvezeného bio odpadu za rok 2022 byl 24 tun. Je to odpad, který končil 

ve většině případů v popelnicích, či na polích nebo byl pálen na zahradách. Děkujeme, že 

s námi třídíte odpad.  
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Výsledky voleb do zastupitelstva obce Karolín 

 

 Máme za sebou ty nejdůležitější volby pro Karolín. A tím jsou volby do obecního 

zastupitelstva. Výsledek těchto voleb vždy nejvíce ovlivní chod a směřování obce. V roce 

2022 se volby konaly dne 23. – 24. 9. 2022. V naší obci se k volbám dostavilo celkem 137 

voličů, z celkového počtu 203 možných voličů. Volební účast tak byla 67,49 %, což bylo 

více, než byl celostátní průměr. Výsledky voleb v naší obci dopadly následovně:  

 

  Jméno Počet hlasů 

1 Malenovská Karolína Bc. 116 

2 Ondra Martin 102 

3 Zavadil Luděk Ing. 99 

4 Ondra Daniel 98 

5 Přikryl Aleš 96 

6 Kolomazník ml. Pavel 87 

7 Kolomazník st. Pavel 84 

8 Škarpa Ondřej 50 

9 Plaček Marek 31 

 

 Zastupitelstvo obce Karolín pracuje pro další 4 roky v následujícím složení:  

Martin Ondra - starosta obce 

Pavel Kolomazník ml. - místostarosta obce 

Daniel Ondra - předseda finančního výboru  

Ing. Luděk Zavadil - předseda kontrolního výboru  

Bc. Karolína Malenovská - předseda výboru pro občanské záležitosti  

Pavel Kolomazník st. - zastupitel 

Aleš Přikryl - zastupitel  

 

 Rád bych jménem obce 

Karolín poděkoval za práci 

členům zastupitelstva obce 

Karolín, kteří pro obec 

pracovali v letech 2018–2022. 

Zároveň chci poděkovat všem 

kandidátům, které lákala práce 

pro obec Karolín a za jejich 

ochotu se podílet na fungování 

naší obce. Závěrem chci popřát 

mnoho sil nově zvolenému 

zastupitelstvu pro nadcházející 

4 roky.  
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Mobilní rozhlas  

 

Pokud nechcete přijít o informace z obecního úřadu, o informace o kulturních a 

sportovních akcích a ostatní zprávy, přihlaste se k odběru novinek a informací. Je možné 

využít buď mobilní aplikaci nebo prostřednictvím SMS. Obě tyto možnosti jsou zdarma.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Modernizace hřbitova na Vrbce  

 

 Aktuálně zpracováváme projektovou dokumentaci na kompletní rekonstrukci 

hřbitova na Vrbce. Tato projektová dokumentace bude v letošním roce hotová. Díky této 

projektové dokumentaci bude možné případné čerpání dotací na celkovou rekonstrukci 

budov na hřbitově. 

Součástí projektové 

dokumentace bude i 

obnovení zbourané 

zvonice, včetně zvonu, 

který máme v plánu 

obnovit dle původních 

dobových fotografií a 

nákresů. Cílem 

rekonstrukce je zachovat 

typický vzhled budovy a 

provést její šetrnou 

modernizaci.  
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200 let oslav obce Karolín a 90 let SDH Karolín  

 

  Oslavy obce Karolín v 

roce 2022 se konaly ve dnech 

1. 7. až 2. 7. a 9. 7. 2022. 

První den oslav 

vystoupila kapela Expo a 

penzion. Následující den 

místní hasiči oslavili své 

devadesátileté výročí založení 

slavnostní schůzí, na kterou 

byli pozváni hosté z 

okresního sdružení hasičů 

Kroměříž a okrsku Kvasice. 

Při této příležitosti starosta 

hasičů ocenil místní členy 

SDH. Také náš sbor obdržel ocenění od OSH Kroměříž. Následovalo námětové cvičení 

okrsku Kvasice a taneční zábava s kapelou Zdounečanka. 

Druhý víkend započal slavnostní bohoslužbou, kterou celebroval biskup olomoucký 

Mons. Antonín Basler před místní kaplí. Touto mší jsme vzpomněli na bohoslužbu 

celebrovanou olomouckým arcibiskupem Stojanem před sto lety na stejném místě. Při této 

mši byla také požehnána místní kaple, která byla v roce 2022 kompletně zrekonstruována 

z rozpočtu Obce Karolín. 

Následně program oslav pokračoval na hřišti 

programem pro děti a cimbálovou muzikou. 

Vyvrcholením oslav bylo udělení vyznamenání 

občanům obce Karolín. Největšího ocenění se dostalo panu 

primáři MUDr. Františku Zábranskému, který získal čestné 

občanství obce Karolín. Následné ocenění řádu hraběnky 

Karolíny obdržel pan Milan Opravil – bývalý dlouholetý 

starosta obce, pan Miroslav Skácel – bývalý dlouholetý 

starosta SDH, pan Roman Skácel – starosta SDH Karolín a 

oceněný také pamětním listem za 50x darování krve, pan 

Libor Skopal – oceněný pamětním listem za 50x 

darování krve, organizátorky výstavy SDH a obce Karolín a 

svatebních fotografií a současné zastupitelstvo obce Karolín 

za svou dosavadní činnost. Tato ocenění předával starosta 

obce Martin Ondra. Slavnostní punc aktu předávání dal 

přítomný hejtman Zlínského kraje pan Radim Holiš, který 

přijal naši pozvánku na oslavy obce Karolín. 

Oslavy obce a SDH Karolín zakončila taneční zábava 

se skupinou Milenium. 
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Dne 27. 9. 2022 po požehnání nově opravené sochy Panny Marie Bolestné, které se 

konalo jako součást mše, se všichni přesunuli na točnu, kde byla slavnostně vysazena Lípa 

srdčitá, jako vzpomínka k tak významnému výročí, jako bylo právě 200 let obce Karolín.  

Děkujeme všem, kteří se zúčastnili jubilejních oslav obce Karolín a SDH Karolín. 

 

 

Navýšení poplatku za odpad 

 

 Z důvodu nárůstu cen za skládkovné komunálního odpadu a také značného navýšení 

cen za dopravu a odvoz tohoto odpadu, jsme byli nuceni mírně navýšit cenu za vývoz 

komunálního opadu. Oproti loňskému poplatku 500Kč/osoba, bude cena na rok 2023 ve 

výši 600Kč/osoba. Neustále se snažíme držet cenu za odvoz komunálního odpadu na té 

nejnižší možné hranici.  

 

 

Poplatky za vývoz komunálního odpadu a poplatek ze psů  
 

1) Poplatek za vývoz popelnice  

Výše poplatku 600 Kč/ rok 

• Za fyzickou osobu přihlášenou v obci Karolín (za každého člena domácnosti) 

• Za vlastníka domu v obci Karolín, kde není přihlášená žádná fyzická osoba 

(chalupáři) 

• Od poplatku jsou osvobozeni lidé, kteří dlouhodobě žijí mimo Karolín a to na 

základě doložení dokumentu, který tuto skutečnost prokazuje, tj. nájemní 

smlouva, dokument o vlastnictví domu či bytu kde dlouhodobě žijí a jiné 

podobné dokumenty.  

 

2) Poplatek ze psů 

100 Kč za 1. psa / rok  

150 Kč za druhého a každého dalšího psa stejného držitele / rok 

 

 Způsob úhrady poplatků:  

 Poplatky jsou splatné do 30. 4. 2023. Poplatek preferujeme uhradit na bankovní účet 

obce Karolín. Číslo účtu: 1483122399/0800. Jako variabilní symbol je nutné použít číslo 

popisné plátce poplatku, případně přidat zprávu pro příjemce. Známku na popelnici poté 

obdržíte do svých poštovních schránek.  

 

 Ve výjimečných případech, pokud nemá poplatník možnost platby poplatku na 

bankovní účet, je možné poplatek uhradit v hotovosti na obecním úřadě na Karolíně a to 

od 1. 3. 2023 do 30. 4. 2023, v pondělí nebo čtvrtek, od 16 do 18 hodin. 
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Oprava kapličky a sochy Panny Marie Bolestné  

 

 Úspěšně se nám podařilo dokončit kompletní 

rekonstrukci kapličky na Karolíně. V předchozích 

letech jsme ji dokázali po složitých jednání získat do 

majetku obce Karolín od arcibiskupství Olomouckého, 

a to za symbolickou jednu korunu. Tento převod 

kapličky do našeho vlastnictví byl pro její 

rekonstrukci zcela zásadní.  

 V roce 2021 jsme zažádali o dotaci na opravdu 

kapličky. Dotace nám byla schválena ve výši 200 tis 

Kč. Mohli jsme tedy začít s celkovou rekonstrukcí 

kapličky na Karolíně. Při realizaci jsme narazili, tak 

jak to u rekonstrukcí bývá, na hromadu problémů a 

změn. Například nutnost celkového svázání kaple, 

jelikož docházelo k jejímu „lámání“ uprostřed a tím se 

neustále objevovaly praskliny na venkovní fasádě. 

V rámci celkové rekonstrukce došlo ke kompletní 

opravě exteriéru kapličky, včetně renovace dveří a 

oken, kompletně nové fasády, včetně obnovy obrazu 

sv. Floriána a obnovy zlatého kříže. Celá kaple byla nově odizolována proti vlhkosti. 

Nevynechali jsme ani interiér kapličky, ve kterém byla provedena kompletní 

elektroinstalace, došlo k výměně dlažby, opravě obrazu na stropě a byly zhotoveny 

kompletně nové omítky včetně nové výmalby. Doplnili jsme její venkovní a nové vnitřní 

úsporné osvětlení. 

 Jsem moc rád, že se 

vše povedlo stihnout do 

oslav 200 let obce Karolín a 

90 let SDH Karolín. Při 

těchto oslavách byla kaple 

znovu požehnána. 

Děkujeme všem, kteří se na 

opravě této kapličky 

podíleli!  

 

 V roce 2021 se nám 

díky dotacím, které pokryli 

70 % nákladů povedlo 

kompletně opravit i sochu 

Panny Marie Bolestné, 

která se nachází na horním 

konci naší obce.  
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Výsadba lesa v obecním lese „Petráš“ 

 

 V březnu roku 2019 začalo 

kácení smrkového lesa na Petráši. Tato 

část lesa, necelý 1 ha, tvořena ze 100 

% smrkovým porostem, byla napadena 

kůrovcem a její stav byl zcela kritický. 

Bylo tedy nutné tuto část lesa vytěžit.  

Ke konci roku 2022 jsme 

zahájili obnovu této části lesa. Nejprve 

proběhlo kompletní vyčištění prostoru 

od náletového porostu  

a pozůstatků pařezů od původních 

stromů. Dále proběhly dočišťovací 

práce, vytvoření odtokového koryta, 

aby byla voda při deštích odkloněna od 

této nově vysazované plochy 

a nedošlo tak k poškození oplocenky  

a vysazených stromů. V neposlední 

řadě došlo k obnově a vyčištění 

studánky. Nakonec proběhla stavba 

oplocenky a samotná výsadba stromů.  

Na základě konzultace 

s odborníky jsme se rozhodli vrátit do 

naší krajiny stromy, které sem 

historicky patří a daří se jim tady. 

Hlavní dřevinu jsme zvolili dub letní. 

Pro různorodost lesa jsme ale zvolili 

ještě několik desítek  

a stovek jiných stromů. Celkové 

složení vysazované části lesa je:  

• Dub letní – 4 000 ks 

• Smrk – 170 ks 

• Modřín evropský – 200 ks 

• Lípa malolistá – 300 ks 

• Douglaska tisolistá – 300 ks 

• Třešeň ptačí – 100 ks  

  Celkem tedy bylo vysázeno něco málo přes 5 000 ks sazenic nových dřevin.  

V současné době je vstup do samotné oplocenky zakázán. Sazenice jsou opravdu malé  

a hrozilo by jejich poškození. Jakmile sazenice budou velké tak, že budou jasně viditelné, 

bude přístup do oplocenky otevřen a tím i přístup k obnovené studánce.  
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Dovybavení jednotky díky nadaci AGROFERT 

 

 Obec Karolín v roce 2022 zažádala o 

podporu nadaci AGROFERT, a to o finanční 

příspěvek na zakoupení vybavení pro JSDH 

Karolín. Hlavním cílem žádosti bylo pořídit na 

naše zásahové vozidlo Avia CAS 8 nový 

teleskopický osvětlovací stožár, dále vybavení pro 

samotnou jednotku, jako jsou transportní vanová 

nosítka, osobní svítilna v počtu 4ks, výstražná 

vesta také v počtu 4ks a 2ks světelných 

naváděcích tyčí. Od nadace AGROFERT jsme 

obdrželi příspěvek ve výši 50 000 Kč. Doplatek 

poté zaplatila obec Karolín ze svého rozpočtu. 

Děkujeme nadaci AGROFERT za podporu 

Jednotky Sboru Dobrovolných Hasičů Karolín.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Nový povrch silnice pod Karolínem  

 

 Pokračuje obnova silnice 

v okolí naší obce. V uplynulém roce 

se nám povedlo ve spolupráci se 

Zlínským krajem a SUS Kroměřížska 

zmodernizovat povrch pod naší obcí 

směrem z Kvasic. Tato celková 

rekonstrukce byla v plné výši hrazena 

z rozpočtu Zlínského kraje.  

 Aktuálně usilovně jednáme se 

zástupci Zlínského kraje a ŘSZK  

o investiční akci Zlínského kraje, na 

kompletní rekonstrukci silnice přes 

obec Karolín.  
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Výsadba nových ovocných stromů v naší obci 

 

 Navazujeme na rok 2021, kdy se nám 

povedlo v naší obci vysadit celkem 31 ovocných 

stromů. V roce 2022 jsme na tuto tradici navázali a 

díky Státnímu fondu životního prostředí se nám 

povedlo vysadit dalších 73 převážně ovocných 

stromů. Výsadba probíhala ve dvou lokalitách. 

První lokalita je za plánovanou novou výstavbou 

v naší obci, kde bylo vysazeno celkem 35 

ovocných stromů. Převážně se jedná o meruňky, 

hrušky, trnky, jabloně a samozřejmě třešně. 

Druhou lokalitou, kde bylo vysazeno celkem 38 

stromů, je obnovená polní cesta z Karolína 

směrem do Sýček. Zde jsou vysazeny také 

převážně ovocné stromy. A to hrušky, jabloně, 

trnky a ořechy. Nesmíme zapomenout na jednu 

lípu a celkem deset stromů mandloní. Mandloně 

jsou historicky pěstovaný strom v ČR, který byl 

postupem času vytlačován. Mandloně jsou známé 

svým krásným květem  

a jedná se o strom, který kvete mezi prvními 

v našich podmínkách. Do budoucna bychom 

s výsadbou ovocných stromů rádi pokračovali a 

obnovovali tak staré ovocné aleje.  

 

 

Sociální sítě a YouTube  

 

 Můžete nás sledovat také na Instagramu a Facebooku, kde naleznete vždy ty 

nejaktuálnější informace, pozvánky na akce či informace o dění z obce Karolín.  

 

 Nově také máme i YouTube kanál, kam přidáváme videa týkající se obce Karolín 

ale i tradic v obci Karolín. 
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CzechPoint na obecním úřadě na Karolíně 

 

V roce 2022 se nám povedlo dodržet slib, který jsem dal ve zpravodaji z roku 2021. 

A to možnost ověřování podpisů a dalších úkonů CzechPoint přímo na obecním úřadě na 

Karolíně. Již v roce 2022 jsme našim občanům tuto možnost nabídli, a jsem rád, že se 

setkala s pozitivním zájmem. V uplynulém roce tuto možnost využili desítky našich 

občanů, jsem tedy rád, že jsme mohli našim občanům částečně ulehčit, a nemusí tak 

dojíždět z důvodu využití pracoviště CzechPoint mimo naši obec.  

 

Jsme úřad otevřený lidem, proto s jakýmkoli nápadem, připomínkou, pomocí či 

dotazem, se na nás neváhejte kdykoli obrátit. Pokusíme se Vám vždy poradit, pomoct či 

nasměrovat. Jsme tu hlavně pro naše občany.  

 

Závěrem bych chtěl poděkovat zastupitelstvu obce Karolín za vykonanou práci 

v uplynulém roce, která byla, jak jste se mohli dočíst, obrovská. Nesmím zapomenout na 

poděkování SDH Karolín, SK Karolín a kulturnímu výboru obce Karolín, za jejich 

vzornou spolupráci při zajišťování kulturního a sportovního života v naší obci. Poděkování 

patří i Vám všem, kteří jste se zapojili do dění a života v naší obci nebo jste nám dali 

nějakou zpětnou vazbu na život v naší obci. Velmi si toho vážím. Mockrát děkuji za rok 

2022 a těším se na setkání v roce 2023.  

 

Martin Ondra, starosta obce Karolín 

Tel. 728 423 890 

Email: starosta@obeckarolin.cz  
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